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ge 4517 98 A

AL AYE EWES Fxstel B AAdel @ A et W R A9 ne A2F APP. ® 1
B oaAde] S Aol wel Yol 74 UAES ALHOE BAW wARClt. ¥ 1§ FESE, B A
oI el mel e Bl molEe] PAE B WA #ele] Hol® URFo] APr Ahse] e
GelEe FYRES Bie] ARy weld AFE Beo A% ACESel Aol AEE AFeh:

? N4 AEE A @A % wast A dAEds FHd U
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Hel Hel 2= 49 Fo]E5(10, 20)3 Fol9 247]31 A4E Fdste HF9 A=A #9dE(Lla, L2a,
L3a, ... LNa, L1b, L2b, L3b, ... LNb)¥}, &5 A=A ek<l(Lla, L2a, L3a, ... LNa, L1b, L2b, L3b,
LNb) &) Aol dF-Eo] Ade Ad=] Hd= gl %% PAB T o] dxdd gijlel A4 E59 A
Alo]EE (transmission gate, Tla, ..., Tka, Tlb, ..., Tkb)d, A= FelEd] AFTE AFshe
(signal generator, 100) ¥ A= golEdA &HE 2155 A% Husdt= Hlu7] (comparator, 110)E
oh A AAd R, Ho Het 3EE vy (110)rk e Asol wet 32 F2E& Aojste Aol F(120)F
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< o]Fo] mXFEE. A HAA|delA HE #eols FAse A=A FJELS HAAE dolojd mxE d=A g
AEY 4= k. o AAdeA, A= gls PAste AR HAES 7 Fo Y HAF 2 9 #olofd
HixlE HE4d 2RIE A 5

T 38 B HE Ao]E(Tla, ..., Tna, Tlb, ..., Tnb)E F o= 3 AL Ao|E(Tla)Y MLE =A%
THolty, & 38 HxadH, dE Alo]E(Tla)x= NMOS EWHA 2B PMOS EAX2~E 2L IHE (INW)S L3}
H, NMOS EMAAE L] A2 AT PMOS ERA2HO =gl A=3 A4A%a, NS ERA=He =gl A
=& PMOS EWAAHE A2 AF3 AZFHT, NMOS EWAAE Q] AolE AZF3 PMOS EWRAAE L AoE A
2 JAHE(INV) O oJ3te] A= vbds AE7) A|lF€nt.

[*]

d AANdRZ, AF ACE(Tla)e] =8 29 237} AFHA NOS EHA2E Q] Alo|E dA=3 PMOS E;HA A~
Hel AlolE d=ee 7247t =8 29 Aot =8 ste] Aevb AlgEHo] HE AlCJE(Tla)v AHdETh.
a3y, AE AClE(Tla)ol =8 o] 237 AFHH NI0S EWA2E 2] Ao]E AZ3} PNOS E WA 2E 9
AIE HAFedl= =g o] Az7l AlFHe] NMOS EWRAAEE Z5HaL, PH0S EAX2EL] ACE dFod&
=g 29 /\§7} AFEo] PMOS EAXAHE 5T, NMOS EWAAE S PHOS EWA A BF E5HE
2 AF()E FEFgez 55 F Q.

A% AlESd e Ao AEr7t ATy, 549 A% AoE(Tla, ..., Tna, Tlb, ..., Tnb)ES =% %
& AloJste Alo] AlsE Ao F-(120)7F AlTE 4 AT,

T 45 AolF(120)7F AF ﬂ]O]E%(Tla ..., Tna, Tlb, ..., Tnb)o] ETHEF A 4AsE A|F3}] A=
Zhelo] e AgeA AsA(100)0] AEE AFd HEHES LA E?i 1%, = 45 #=xstH, Aol F-(120)
7} A% A]EE(Tla, ..., Tna, le, ..., Tnb)o] EEFHEE Ao ANZE AFshd B4 AxA oS
(Lla, L2a, L3a, ... LNa)& A% Alo]E(Tla, ..., Tka)dl ¢]a}o] /HE Ay 2 AZAdxoe] A= glel(shield
line) & ATt w7 R Ao 5 (120)7F AL AlC]E(T1b, ..., Tnb)E°] ETHESF Ao AIE AF3}t
W AEA 2JIE(L1b, L2b, L3b, ... IND)E2 AZ AdZ AZAH] A= #HdS FAsr)

o] 1(10a)e] FAdHE A=eele] Wil ;o] 2(10b)ddl FAH A=ghle Wi+ ASU(100)7 d7|¥oz
AART, A39(100)8 ZF Aegkeld wite] HA7AH AZE AFdor. A 42, ATU(100)0] AFdE= A
s+ 18 AR JAEZ2S 7HAE ddd HA(pulse), 2D (pulse train), A& HA(sinusoidal pulse)
2l 25 A5 (step signal) F o= v 4 AUtk

A AN, AEA(100)> FA 2 Ad=gdde AEE AT 4 Ut gE AN, A5A(100)S o=
g Fo]7k ofelE(idle) ZdEiel S Wl T ool FAE A= gRlel AEE AlFstal, thE Folrt ololE
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= 5e Al J(1oo)01 Age Azt A= gle] dhitolA
Fxetd, 25U (100)0] ATE A

E& Soto] dadrh. Hlar)(11 )—t—
A (delay) & Halsle] wpo]lmz2 X

% 6(a)ot & 6(b)+=

MaAo R LAl EWoltt, & 6(a)E FE3SHH 2}

LNa) 7} ;701 2(10p)°ll A== A=A ( A 542 Fdsit. =AE o
oA, 4254 (100)> T A2 HAE AFste AE dAlgt. oy, o] &olg olFE A3k dAjolH,
=t ‘ﬂ]’g]r Zol ANFYL ZS5 K E ddd Hx(pulse), B2 (pulse train), A3 HA(sinusoidal
pulse) ¥ 28l 2l (step signal) F ol 3tHE A& 5 U},
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[

9 oz, A=A #kel(Lla, L2a, L3a, ... LNa)¥} AxA @kQl(Llb, L2b, L3b, ... LNb)S HAxA 1S A
st Ad, A=A B AR, A=A I AYE dArA eele] Aozt sdsith. webA, Fo] 1(10
a)olA A=A #<1(Lla, L2a, L3a, ... LNa)°o] A% Alo]E(Tla, ..., Tka)E 3t FH=z AZAH o] dAdd
A 91(Sa)e #o] 2(10b) el A HWEA 2F1(L1b, L2b, L3b, ... LNb)o] A% Al|E(TIb, ..., Tkb)Z %3}
of Ada dAdro] AP A= ZRl(Sh)= A7A 5ol Fdatrt. weba, A=eil(Sa)e] vl A HiALE
o] ¥ 5ok A=epl(Sh)e] welA RrtEe] FPHE o= AR A PSS HAW vanr](120) 9]

T 6(b)E =] 1(10a)e] wela 2 Z2H FZFo] v A9 /Makeltt. & 6(b)E #HFsHH, nlo|a2 =

o 93l mlolaE Z2H (nmA)7F A=ekel(Sa)dt AV1He s Adwch, weh, A=k (Sa)el

2 zrBo HEd oo AGAEL AR(CO)7F FEt. *a 2Rl (Sa)ell PR ATMAIE 2 A
o] "o A (delay)7t FAGTE. wepA], vlar]= A=l (Sa) 9k ‘Ca}o (ShollA FA| AF
3 F AZe AF W, AA(delay) 52 HES] ol digk %7%0# £ "otdd & gt
2 A, Bla7)(110)+= A=2p1(Sa) 7 A=el(ShRFE 7H7 dgH
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Aol A5 (con)s AlFste] oo AstE AT + AUrt.
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AxA 2l (Lib, L2b, L3b, ... LNb)Q] Z} @yoli= Ao 713 w3 (B)Eo] X g}, ulghbr, AloH-(120)
= H7](110)7F Algs vl A5l wep oz EE o] WAk Aol Alo] 2lE(con)S AF 3]
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